

Из Бремена с любовью...

Добавил(а) Бемянский Александр Витальевич
14.05.14 20:03 - Последнее обновление 25.10.14 11:45

С 4 по 11 мая в рамках студенческого обмена между НИУ «БелГУ» и Бременским университетом состоялась очередная поездка наших студентов на серию семинаров по межкультурной коммуникации.



Студенты посещали семинары и лекции, сравнивали наши методики преподавания с зарубежными. В конце поездки все участники получили специальные сертификаты.

Программа, приготовленная немецкой стороной, была очень насыщенная и интересная. Теперь наши студенты с нетерпением ждут ответную немецкую делегацию.

автор: Юлия Тулбаева

фото: Юлия Тулбаева

